
 1

MESTNA OBČINA CELJE 
MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti 
 
Celje, 12.4.2011 
 
 

ZAPISNIK 
 

4. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila  
                                v ponedeljek, 11. aprila 2011 ob 08.00 uri 

                              v SEJNI SOBI pod dvoranami Narodnega doma  
 

 
 
Navzoči člani odbora: Darja Turk, Majda Smodek, Marijana Kolenko, Štefka Presker, Sandi  

Krivec, Štefan Jug, dr. Branko Lobnikar 
 
Ostali navzoči: 
• Alen Špingler - Oddelek za finance in gospodarstvo  
• Božidar Jager - Kabinet župana 
• Janez Kušar - Medobčinski inšpektorat 
• Tina Rosina Košir - Oddelek za finance in gospodarstvo 
• Polonca Ocvirk - Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
• mag. Simona Žnidarec Demšar - vodja Centra za pomoč na domu 
• Sabina Rakuša - Dom ob Savinji Celje 
• Branka Lazarevič - Oddelek za družbene dejavnosti 
• Saša Heath-Drugovič - Svetovalka župana za evropske zadeve  
 
k 1. točki 
 
Sprejem dnevnega reda  
 
Uvodoma je predsednica predlagala, da se sprejme dnevni red in zapisnik 3. seje. Člani 
odbora so se strinjali z zapisnikom in soglasno sprejeli naslednji 
 
DNEVNI RED: 
1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 3. seje odbora z dne 7. 3. 2011. 
2. Poročilo o delovanju EU skupine v letu 2010. 
3. Zaklju čni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2010. 
4. Predlog Sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu 

v Mestni občini Celje. 
5. Dokapitalizacija družbe TRC Celje d.o.o. s finančnim vložkom Mestne občine Celje. 
6. Razno. 
 
k 2. točki 
 
Poročilo o delovanju EU skupine. 
 
Uvodno obrazložitev k gradivu je podala Saša Heath-Drugovič, svetovalka župana za 
evropske zadeve. 
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Iz razprave: 
 
Darja Turk 
- Veseli jo dobro delo, kar se odraža tudi pri dodani vrednosti projektov ter nepovratnih 

sredstvih katera uspe Mestna občina Celje dodobra izkoristiti.  
- Zanima jo, kdaj se predvideva, da bo znano ali so sredstva iz 5. razpisa odobrena? (ga. 

Saša Heath-Drugovič: Zadeve niso popolnoma razjasnjene, in točni datumi s strani 
službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko, niso 
natančno določeni, je pa bil s strani ministrstva poslan zahtevek po dopolnitvi in sicer 
glede nekaterih formalnosti vrstnega reda zapisa dokumentacije).  

- Zanimalo jo je tudi, kateri projekt bo Mestna občina Celje prijavila na šestem razpisu? 
(ga. Saša Heath-Drugovič: Pričakuje se da bo na 6. razpisu prijavljen razširjeni projekt 
starega mestnega jedra). 

- Pri točki turistične poti Celje – Šmartinsko jezero je bilo napisno, da je predvideno 
ustvariti novo delovno mesto. Kakšno delovno mesto je tu planirano? (ga. Saša Heath-
Drugovič: Planirano je delovno mesto, za človeka ki bo skrbel za nadaljnji razvoj 
Šmartinskega jezera. Delovno mesto so bo predvidoma odprlo na zavodu Celeia Celje). 
 

Štefan Jug 
- Je izrazil zadovoljstvo z delom EU skupine in želi, da z uspešnim prijavljanjem na 

razpise uspešno delujejo tudi v nadalje. Vprašal je, kdaj se bodo nadaljevali projekti 
obnove starega mestnega jedra, saj se okoli obnove le-tega že dolgo govori. (ga. Saša 
Heath-Drugovič: Dotični projekt se bo ukvarjal samo s pretlakovanjem, ocenjevanje 
prijave na Službi vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko aprila 2011 pa je 
še v teku. Postopki za izbiro izvajalca se bodo začeli po odobritvi sofinanciranja). 

 
Sandi Krivec 
- Pohvali zelo izčrpno poročilo, pohvale pa nameni tudi obnovi Celjskega starega gradu, 

in opaža trud katerega skupina vlaga v svoje delo. 
 
Ga. Saša Heath-Drugovič 
- Doda še komentar v povezavi s starim mestnim jedrom; poleg investicijskih projektov 

vzporedno potekajo tudi tako imenovani »mehki« projekti, kjer je cilj oživitev starega 
mestnega jedra. Na tem mestu govorimo o projektu SHUGAR, kjer je cilj učinkovita 
dostava, projekt MESTNI MARKETING, ter projekt EKOURBAN kateri je namenjen 
podpori privatnim lastnikom pri obnovi pročelij, predvsem pridobivanju ustrezne 
dokumentacije, ki je potrebna pri obnovi pročelij katera so zaščitena s spomeniškim 
varstvom. 
 

Po razpravi je Odbor za družbene dejavnosti sprejel naslednje  
 
stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanili s 
poročilom o  dela EU skupine v letu 2010. 
 
 
 
 
 
k 3. točki 
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Zaklju čni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2010 
 
Uvodoma je gradivo predstavil Alen Špingler. 
 
Iz razprave: 
 
Darja Turk 

- Želela je pojasnilo pri postavki osnovno izobraževanje, saj je prišlo, do odstopanj med 
analitičnim in tekstualnim delom. Prav tako je opozorila na projekt Poletje v knežjem 
mestu, kjer ni navedenih podatkov o dejanski realizaciji. (ga. Polonca Ocvirk je glede 
projekta Poletje v knežjem mestu povedala, da je bila realizacija izvedena v  
načrtovanem obsegu. G. Alen Špingler je glede postavke osnovnega izobraževanja 
zagotovil, ponovni pregled podatkov in pisni odgovor v najkrajšem možnem času).  

- Pohvalila je  programe osnovnega šolstva, tako raziskovalnih kot tudi preventivnih 
programov ter nujnost in pravilnost sofinanciranja le-teh.  

- Pri postavki investicijsko vzdrževanje osnovnih šol in postavki intervencije-obnova je 
vprašala, zakaj je znesek pri postavki intervencije-obnova že v osnovi toliko višji kot  
pri postavki investicijsko vzdrževanje? (ga. Polonca Ocvirk je pojasnila, da je po 
priporočilih ministrstva za šolstvo bilo potrebno iz konta obnove ustvariti dva 
podkonta in sicer investicijsko vzdrževanje ter intervencijsko vzdrževanje, saj je le na 
podlagi tega v preteklih letih bilo možno uspešno pridobivati sredstva iz naslova 
intervencij). 

 
Štefka Presker je izpostavila nizek indeks na postavki Varstvo okolja in sicer 42,57%, zato 
bi do seje mestnega sveta želela pojasnilo zakaj je prišlo do tako nizke realizacije. 
 
Stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z  
Zaklju čnim računom proračuna Mestne občine Celje za leto 2010 ter predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
k 4. točki 
 
Predlog sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v 
Mestni občini Celje 
 
Uvodna pojasnila h gradivu so podale ga. Branka Lazarevič, svetovalka na Oddelku za 
družbene dejavnosti, mag. Simona Žnidarec Demšar, vodja Centra za pomoč na domu ter 
Sabina Rakuša predstavnica Doma ob Savinji Celje. Branka Lazarevič je še dodala, da so bili 
6. aprila s strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve  obveščeni, da ne bo več 
preko aktivne politike zaposlovanja objavljenega javnega razpisa za subvencioniranje 
zaposlitev oskrbovalk.  
 
Iz razprave: 
 
Darja Turk 

- Zanima jo kako lahko uporabniki sprejemajo ceno storitve pomoči družini na domu in 
kakšen je odstotek neplačnikov? (mag. Simona Žnidarec Demšar je povedala, da kljub 
razmeroma ugodni ceni, uporabniki ceno storitev zelo previdno preračunajo, potrebno 
število ur pomoči na domu, nekateri zaprosijo za obročno odplačilo storitev, saj zaradi 
nizkih pokojnin ne zmorejo poravnavati stroškov v enkratnih obrokih). 
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- Kako je s subvencijami za letošnje leto ali letošnji proračun pokriva tovrstno 
povečanje in ukinitev subvencioniranja s strani države brez, da bi uporabnik bil 
dodatno obremenjen. (mag. Žnidarec Demšar: v letošnjem letu sredstva še pokrivajo 
potrebe tako, da se cena za uporabnika ne bo spremenila, težave lahko nastanejo v 
drugi polovici leta, ko predvidoma država ukinja subvencijo preko katere so zaposlene 
strokovne sodelavke pomoči na domu). 

 
Štefan Jug 

- Izpostavil pojav sive ekonomije v tej dejavnosti, kar je povezano tudi s strokovno 
usposobljenostjo ljudi, ki izven nadzora nudijo približke storitve pomoči družini na 
domu. Predlagal je morebitne zaposlitve preko javnih del in usposabljanje teh ljudi. 

- Je mnenja, da v primeru povišanja cene pomoči na domu občina in zavodi ne bodo 
sposobni zagotavljati institucionalnega varstva saj bo pritisk na Domove za ostarele 
nevzdržen. 
 

Dr. Branko Lobnikar 
- Razume skrbi uporabnikov storitve pomoči družini na domu in opaža, da se Mestna 

občina Celje po najboljših močeh trudi pridobiti potrebna denarna sredstva za 
zagotavljanje s socialo povezanih storitev. Opozori pa na sistemsko reševanje takšnih 
problemov saj z intervencijskim reševanjem na dolgi rok ne moremo pričakovati 
ustreznih rešitev oziroma socialnega miru. 
 

Štefka Presker 
- Pohvali gradivo saj je pripravljeno zelo dobro in pregledno. Sama pozna problematiko 

pomoči družini na domu in ji je v oziru na prihajajoče razmere nelagodno, saj se mora 
tudi ona strinjati s predhodnikom, da bo denarja za te namene vedno manj. Strinja se 
tudi, da ima Mestna občina Celje posluh za socialo in je lahko zgled drugim v 
Sloveniji. 

 
Marijana Kolenko 

- Meni da je predlog sprejemljiv. Opozarja pa na socialno ogroženost ter na nasilje nad 
starejšimi v družini, saj se je glede na raziskave prav nasilje nad starejšimi 
zastrašujoče povečalo.  

- Predlaga odkrit in jasen pogovor o perečih problemih naše družbe, saj to niso težave 
katere bi lahko rešila le Mestna občina Celje sama ampak jih je potrebno reševati v 
okvirih širšega družbenega konsenza.  

 
Po razpravi je Odbor za družbene dejavnosti sprejel naslednje  
 
stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Sklep o 
soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje 
ter  Mestnemu svetu Mestne občine Celje predlaga, da sklep sprejme. 
 
 
 
 
 
 
k 5. točki 
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Dokapitalizacija družbe TRC Celje d.o.o. s finančnim vložkom Mestne občine Celje 
 
Uvodno obrazložitev h gradivu je podala Tina Rosina Košir, vodja Službe za poslovne 
prostore. 
 
Iz razprave: 
 
Štefan Jug 

- Izraža bojazen, da bo potrebno zaradi pretekli investicij tudi v prihodnjih letih 
dokapitalizirati TRC Celje d.o.o.. 

- Polaga upe na novo vodstvo in meni, da je potrebno omejiti nadaljnje dokapitalizacije 
TRC Celje d.o.o.. 

 
Marijana Kolenko 

- Se strinja z vzdrževanjem in vlaganjem v občinsko premoženje. Izrazi pa dvom o 
uspešnosti trženja in sodelovanja TRC Celje d.o.o. pri pripravi raznovrstnih turističnih 
programov. 

 
Dr. Branko Lobnikar 

- Opozori na negativno donosnost kapitala v lasti lokalne skupnosti. Ne vidi posebnega 
razloga, da bi podpirali takšno dejavnost, posebno v primeru ko ne dosega želenih 
rezultatov. Ravno tako ne vidi razlogov, da bi dajali  sredstva v povečanje osnovnega 
kapitala, saj le to ni namenjeno nadaljnjemu razvoju ampak poplačilu obveznosti iz 
preteklosti. Poudarja, da morajo takšni podjemi postati profitni centri Mestne občine 
Celje ne pa stroškovna mesta le-te. 

 
Štefka Presker 

- Se strinja z mnenjem predhodnika. 
- Predlaga omejitve, do kdaj bo Mestna občina Celje še podpirala takšne podjeme, saj se 

v nasprotnem primeru lahko pričakuje, da se bodo takšne dokapitalizacije še dogajale. 
 
Stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira predlagane 
sklepe iz gradiva ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da jih sprejme. 
 
k 6. točki 
 
Razno 
 
Pod točko ni bilo razprave. 
 
Seja je bila končana ob 09.40 uri. 
 
Zapisala:                                        Predsednica odbora: 
Romana Zabret                                        Darja Turk, l.r 
      
 
SEJA JE TONSKO POSNETA 


